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Cashmere® Interior Latex Flat Enamel

Cashmere® Interior Latex Flat Enamel

Латексная матовая эмаль для внутренних работ «Cashmere®»

вечная гарантия от изготовителя 

Латексная матовая эмаль для внутренних работ «Cashmere®» была специально разработана для подрядчиков, выполняющих ремонтные работы жилых домов. Обладает превосходной шелковистой текстурой и очень легко наносится, в результате чего получается исключительно гладкое финишное покрытие, которое скрывает недостатки поверхности.
ФАСОВКА: Q(0,872-0,946 л); G(3,48-3,785 л); 5G(18,1-18,925 л)






Подготовка поверхности

Очистите поверхность от любых загрязнений, удалите посторонние субстанции, отслоившуюся и поврежденную старую краску. Тщательно промойте поверхность водой и дайте хорошо высохнуть перед покраской. Глянцевые поверхности должны быть зачищены. Участки, на которых остались пятна от воды, копоти, чернил, карандаша, необходимо прогрунтовать.

Гипсокартон. Зашпаклюйте все трещины и прошлифуйте поверхность до гладкости. Поверхность, на которую нанесена шпатлевка, необходимо выдержать. Удалите пыль после шлифования. 

Камень, бетон, цемент. Все поверхности необходимо выдержать в течение 30 дней. Удалите с поверхности все лишние вещества. Пористые поверхности необходимо обработать порозаполнителем для обеспечения гладкости. Если окрашивание необходимо осуществить ранее, чем через 30 дней, выдержите поверхность в течение 7 дней и нанесите грунтовку «Loxon Concrete & Masonry Primer», а затем 1-2 слоя этой краски.



Штукатурка. Поверхность, покрытую штукатуркой, необходимо выдержать. Фактурную, пористую или мягкую штукатурку необходимо обработать раствором уксусной кислоты и воды (0,5 л:3,78 л). Повторяйте процедуру, пока поверхность не станет твердой, затем обработайте чистой водой и просушите.

Дерево. Зачистите любые неровности до гладкой поверхности. Зашпаклюйте все трещины при помощи шпатлевки для дерева и прошлифуйте до гладкости.

Поверхности, пораженные плесенью. Для удаления плесени обработайте поверхность раствором хлора и воды (1:3), подождите 10 минут и счистите плесень при помощи скребка. Тщательно промойте поверхность водой и дайте хорошо высохнуть перед покраской. Запрещается добавлять в приготовленный раствор любые моющие средства или нашатырный спирт (аммиак).

Использование герметиков. Все щели и трещины в стенах, потолках, молдингах и других элементах внутренней отделки должны быть заделаны при помощи соответствующего герметика  после предварительного грунтования поверхности.
Нанесение

Температура применения: выше +10°С.    

Не требует разбавления.

Рекомендуется использовать нейлоновую или полиэстровую кисть, валик с синтетическими волокнами (9,5мм — 19,5 мм), безвоздушный распылитель под давлением 2000 psi. (Насадка .017 "- .021"). Защищайте краску от замораживания.

Очистка. Немедленно удалите пятна от краски на одежде и руках, а также весь инструмент с помощью раствора воды и мыла. Очистите распылитель уайт-спиритом. При работе с уайт-спиритом следуйте рекомендациям производителя.

Фасовка:  1 G (3,48-3,785 л); 5G (18,1-18,925 л)


ИИзбегайте контактов вещества с кожей. При попадании краски в глаза, немедленно промойте их водой на протяжении 15 минут, во время контакта краски с кожей, промойте поврежденные участки водой с мылом. 

Храните в недоступном для детей месте.

ФИЗИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА�
�
 


Доступные цвета: колеруется по вееру Sherwin Williams.





Расход: 32,5-37 м²/галлон (толщина мокрой пленки 4 мил, толщина сухой пленки 


1,6 мил).





Время высыхания. В условиях +25°С та 50% относительной влажности воздуха краска сухая на отлип через 1 час. Повторно краску наносить через 4 часа.


Время высыхания зависит от температуры, влажности и толщины пленки.





Тонирование:


База                                    унций/галлон               Интенсивность


Отражающе белая                    0-5                                  125%


Экстра белая                             0-6                                  125%


Темная база                               4-12                                100%





Связующее: винил-акрил


Летучие органические вещества: <100 г/л





Сухой остаток (по объему): 40±2%


Сухой остаток (по весу): 56±2%


Вес галлона: 5,17 кг.





ТЕХНОЛОГиЯ применения�
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МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ�
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Изготовлено в США, The Sherwin-Williams Company Cleveland, Ohio 44115

















